ООО «ЧелябинскПромИнструмент» Производит комплексные поставки мерительного металлорежущего инструмента, комплектующим к станкам, оснастки, сварочного оборудования, расходных материалов, электро-пневмо инструмента .
ПРЕДЛАГАЕМ  ИНСТРУМЕНТ ИЗМЕРИТЕЛЬНЫЙ: ШТАНГЕЛЬЦИРКУЛИ,МИКРОМЕТРЫ ГЛАДКИЕ,СКОБЫ РЕГУЛИРУЮМЫЕ, УГЛОВЫЕ МЕРЫ, КМД, ПРИНАДЛЕЖНОСТИ К НИМ, СКОБЫ И МИКРОМЕТРЫ РЫЧАЖНЫЕ,НУТРОМЕРЫ,МИКРОМЕТРЫ,ПРИЗМЫ И ПЛИТЫ ПОВЕРОЧНЫЕ, НАБОРЫ ШЕРОХОВАТОСТИ И МЕРЫ ТВЕРДОСТИ,ИНДИКАТОРЫ (ИЧ,ИРБ,ИРТ,ИГ,МИГ,ИЧТ),ГЛУБИНОГМЕРЫ,ПЛИТЫ ПОВЕРОЧНЫЕ,ГРАНИТНЫЕ,ЛИНЕЙКИ (ПОВЕРОЧНЫЕ,СТАЛЬНЫЕ,СИНУСНЫЕ,УГЛОВЫЕ,),УГЛОМЕРЫ,СТОЙКИ,ШТАТИВЫ,ПЛАСТИНЫ СТЕКЛЯНЫЕ, ,ПРИБОРЫ  ПБ-250,ПБМ-500,СТЕНКОМЕРЫ,УРОВНИ РАМНЫЕ,БРУСКОВЫЕ.
МЕТАЛОРЕЖУЩИЙ ИНСТРУМЕНТ: ПАТРОНЫ ТОКАРНЫЕ, СВЕРЛА, ФРЕЗЫ,МЕТЧИКИ,ПЛАШКИ,РЕЗЦЫ ТОКАРНЫЕ,ДОЛБЯКИ,НАБОРЫ ЦАНГОВЫЕ,ФРЕЗЫ ЧЕРВЯЧНЫЕ,БОР ФРЕЗЫ,ПЛАСТИНЫ ВК,ТК,СТОЛЫ ПОВОРОТНЫЕ,ТИСЫ СЛЕСАРНЫЕ,СТАНОЧНЫЕ,СТАНОЧНАЯ ОСНАСТКА,ТАЛИ РУЧНЫЕ,ТЕЛЬФЕРА Г.П 1-10 ТОНН. 

СВАРОЧНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ : АППАРАТЫ СВАРОЧНЫЕ ТДМ401У2,ВД306У3,ВДГ302У3,ВДУ506У3,ПДГО501 С ВДУ506У3,ПДГ201У3. БАЛЛОНЫ КИСЛОРОДНЫЕ 40 ЛИТРОВ, ГАЗОРЕЗКА-ГАЗОСВАРКА КОМПЛЕКТЫ.

	Жидкость смазочно-охлаждающая «Россоил» (г.Уфа)
Жидкость смазочно-охлаждающая «Уверол» (г.Пермь)

Жидкость смазочно-охлаждающая «Короидель» (г.Уфа)


Scorpos78@rambler.ru                                  Scorpos78@mail.ru 
ООО «ЧелябинскПромИнструмент»
Chelprom.okis.ru
                     8(351)2235999
Ремонт и диагностика сварочного оборудования: ТД, ТДМ,ВД,ВДУ,ВДМ,ВДГ,ПДГО.           
                                                                    8-919-123-59-999
Предложение:    ПБ-500М   25000 руб.

Скоба рычажная  СР 25-50  2000 руб.

                                 СР 50-75  2500 руб.

Пластины стеклянные плоскопараллельные

ПМ, ПИ  30 шт. 400 руб./шт.

Скобы регулируемые от 0,5 до 100, 200 шт.

650 руб./шт.
