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ИНН/КПП 5904192746/590401001
КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
Строительная компания «СтройВентКомм» предлагает Вашему вниманию услуги по монтажу и строительству быстровозводимых зданий, ангаров.
В условиях повышения производственных мощностей многим предприятиям требуются расширение или строительство новых производственных площадей и складов в максимально короткие сроки.  Решить эту проблему можно при помощи строительства быстровозводимых ангаров.  На сегодняшний день использование ангарных помещений имеет широкую область применения - производственные и складские площади, терминалы, торговые и выставочные центры.

Монтаж и строительство ангаров,  занимает всего 1 - 3 месяца с момента поставки первых конструкций каркасов на объект. А это всего лишь 20 - 25% от продолжительности строительства зданий в традиционном варианте! Такие здания вполне современны и обладают всем набором эстетических и функциональных свойств. Немаловажное значение играет также возможность демонтажа ангаров и зданий, экономящая средства при изменении Вашей деятельности.

Строительство ангаров и быстровозводимых зданий представляет основное направление нашей деятельности. Силами строительной компании «СтройВентКомм» построены следующие объекты промышленного назначения для таких компаний, как: ОАО «ПермьМеталл», ООО «Транспортная компания «Автоэкспресс», ООО «Новая типография» и др.
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Стоимость и строительство ангара на Вашей земле «под ключ» - 2,5 млн. руб.


         Ангары всегда высоко рентабельны и несложны в возведении, позволяют в значительной степени экономить Ваши время и средства.
Качество наших услуг гарантируется большим опытом работы в строительстве различных по функциональному назначению ангаров, сооружений из легких металлоконструкций.


Выезд на  объекты и рекомендации – БЕСПЛАТНО. 
Гарантия НА ВСЕ РАБОТЫ - 3 года.
Директор ООО «СтройВентКомм»
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