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Коммерческое предложение.
ООО ПК «МЕБЕЛЬНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ»  производитель и поставщик мебели для:

детских садов, учебных заведений, высших и средних школ, специализированных учебных заведений; мебель для офиса; мебель для библиотек, медицинских учреждений.

Наше предприятие не новичок на данном рынке продукции.
Мы предлагаем большой выбор мебели корпусной и на металлическом каркасе для общеобразовательных и специальных классов (кабинет химии, физики, черчения и т.д.), библиотек, кабинета директора, учительских, столовых, гардеробных и других помещений.
Ассортимент, производимый нами, позволит полностью укомплектовать любую школу, училище и другие учебные заведения.  Наш приоритет как производителя - комфортность и удобство мебели для учеников и учителей. Полная комплектация учебных заведений школьной мебелью и оборудованием – одно из основных направлений нашей деятельности.
При производстве школьной мебели применяются только разрешенные ГОСТом и Государственной санитарной службой России материалы. При закупке материалов выбираются крупные производители, чье имя и качество не вызывают сомнений.
Вся мебель спроектирована и изготовляется в соответствии с требованиями ГОСТ и СанПиН. Продукция имеет сертификаты соответствия и гигиенические сертификаты на материалы. Гарантия на поставляемую нами продукцию - 2 года.
Основной упор предприятие делает на качество и надежность выпускаемого товара.
Покупая мебель у производителя, вы не столкнетесь с  проблемами связанными с переплатой или некачественным товаром - мы заинтересованы в долгосрочных отношениях.
С уважением, 

руководитель отдела продаж

Григоревский Павел Валентинович.
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